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Referat fra møte i Skoleutvalget 11.12.23 

 
Innkalt:  
Pia Bernardo (elev), Petra Flores Halvorsen (elev), Antoni Andrzejewski (Elev), Martha Otilie Jeanne Dit Fouque Lindvall 
(Elev), Kristiane Junge Gulsett (elev), Cecilie Lund Barstad (elev), Rune Heiestad (Leder sentrum), Gunnar Solvang 

Miljøarbeider), Tine Ohnstad Gundersen (Helsesykepleier),  
Trine Ekrem (adm.leder) (sekretær i utvalget), Brit Marie Helle (rektor og fylkets representant). 
 
Frafall: Tine Ohnstad Gundersen, Petra Flores Halvorsen, Rune Heiestad (utgår) 
 
 
Møtedato: 11.12.23 
Tidspunkt: 11.00-12.00 
Møterom: 1.4.04 
 
 
Møteleder: Pia Bernardo  Referent: Trine Ekrem  Vår dato:  

                  Vår ref:  
 
 
 

Saknr Saker Referat 
19/23 Godkjenning av siste 

referat 13.april 
Gjennomgang av referatet. Konklusjon: godkjent. 

20/23 Velkommen til nye 
medlemmer og 
gjennomgang retningslinjer 
for Skoleutvalg 
 

Retningslinjene ligger på Teams. To elever er nye slik at elevene er i 
flertall, og Rune Heiestad har gått ut av Skoleutvalget. 

21/23 Elevrådets planer 
 

Noen opplevde at det ble gjort narr av andre med fliring og 
kommentarer og blikkontakt og at stemningen ble ganske dårlig. Neste 
møte er i januar. Gunnar tar opp dette med alle på neste møte. 
 
Omvendt julekalender: ingen av de som er til stede har fått tatt opp 
dette i klassens time. Elevene skal ha ansvaret for dette. Det er kun 
nye leker som skal leveres, ikke klær. Tidsfristen er egentlig ute. 
 
Noen elever rekker ikke bussen og må vente på skolen i lang tid. June 
kan kontaktes vedr dette. 
 
Julegenser-dag: arrangeres egentlig av Elevrådet, men en skrivefeil 
har gjort at det oppleves som at det er Avgangsstyret som arrangerer. 
Lucia-toget arrangeres av Elevrådet og Avgangsstyret kl 09.00 ved 
resepsjonen.  
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22/23 Prøveplan Det er ønsker om en prøveplan med datoer for de ulike fagene. Det vil 
være riktigere å kalle det en Vurderingsplan. Det kan bli flere 
vurderinger på samme dag når det ikke er koordinert. Rektor forteller 
at dette er diskutert, og at skolen har gått bort fra dette. Hun tar det 
med tilbake,  og ser på saken igjen. 
Det kommer en årsprøveplan for våren. 
Man kan ta opp dette i klassens time og sammen se på hva som skjer i 
ukene fremover og forsøke å koordinere dette. 

23/23 Hærverk og tissing Veldig økende tissing siste måneden. Renholderne er slitne av all 
ekstra vasking pga dette. 
Forslag fra elevrådet 
Fjerne døren, bruke QR-kode for å komme inn på toalettet, hente 
nøkkel, lærerne skriver ned hvem som går på do i timen, ikke lov til å 
forlate undervisningen i timene,  
Avtalt: 
Stenger noen toaletter og rektor sender ut liste over kostnader jevnlig.  
 

 Skolemiljø inkludert fysisk 
miljø: runde rundt bordet 
 

 

 Plan for 
Elevundersøkelsen 23/24 
 

Det var 83% som svarte på årets undersøkelse. Tallene kommer 29.1. 

 Eventuelt Forslag om at Ombudet for barn og unge kan komme på besøk til 
Elevrådet, og komme med innspill til hvordan alle i elevrådet kan bli 
enda mer engasjerte. Pia kontakter dem og sjekker om det er lurt å ha 
dem inn i august eller om de skal komme nå etter jul, eller begge 
deler? 
 
Russetid/ avgangstid: undersøkelse for 3. klasse, men også for 1. og 
2. trinn om hva de tenker om å være med på buss og hvordan de vil 
markere avgangstiden. Gunnar har tatt opp dette med avgangsstyret. 
Tanken bak er å kartlegge dette for å sikre inkludering. Avgangsstyret 
får et utkast og kan se på dette. 
 
Det er ønske om 10-15 knagger i klasserommet til å henge opp jakker 
på for å unngå at de blir liggende på gulvet. 
 
Guttegarderoben: det er mange ødelagte knagger i dusjen i den ene 
garderoben.  
 
Sofaene fra biblioteket: de kan plasseres rundt om på skolen. Kom 
gjerne med forslag til plassering. 
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